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Ръчно направени 
бонбони

от  
майсторите шоколатиери 

на 100 грама сладки, 
обучени в най-добрите школи 

на „Lenotre“ и „Callebaut“
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 1 – КУТИЯ ‘‘ЗЕЛЕН УЮТ’’
Цена: 19,90 лв./бр. 

размер: 10,5 х 10,5 х 3,5 см.

Трюфел 
шампанско

Млечен 
шоколад  

и лешници

Шамфъстък  
с бял шоколад, 

йогурт и 
малини

По желание към всяка кутия може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер.  
Цена: 2,10 лв. Размер: 45х45 мм. 
2. Ръчно изработена коледна картичка.  
Цена и размер, след запитване.
За индивидуален дизайн само със запитване.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Тъмен 
шоколад  

и ром

Печен лешник
в бял шоколад
и златен прах

№ 2 – КУТИЯ ‘‘ЗЛАТНА КОЛЕДА’’ 
Цена: 19,90 лв./бр. 

размер: 10,5 х 10,5 х 3,5 см.
По желание може да се добави:

1. Картичка с лого / стикер
Цена: 2,10 лв. Размер: 45х45 мм. 

2. Ръчно изработена коледна картичка.
Цена и размер, след запитване.

За индивидуален дизайн само със запитване.

Трюфел 
шампанско
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Млечен 
шоколад  
и лешници

Тъмен шоколад  
“Callebaut” 70%  
и натрошени  
какаови зърна

По желание може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер

Цена: 2,10 лв. Размер: 45х45 мм. 
2. Ръчно изработена коледна картичка.

Цена и размер, след запитване.
За индивидуален дизайн само със запитване.

№ 3 – КУТИЯ 
‘‘ЗЛАТНИ ЗВЕЗДИ’’
Цена: 19,90 лв./бр. 

размер: 
10,5 х 10,5 х 3,5 см.

Печен бадем  
в тъмен шоколад  
и кафява захар
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Млечен  
меланж

Шам фъстък  
с бял шоколад, 

йогурт и малина

Печен лешник в 
млечен шоколад 
и златен прах

По желание към всяка кутия може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер. Цена: 2,10 лв. Размер: 45х45 мм. 

2. Ръчно изработена коледна картичка. Цена и размер, след запитване.
За индивидуален дизайн само със запитване.

№ 4 – КУТИЯ  
‘‘ЗЕЛЕНА КОЛЕДА’’
Цена: 29,90 лв./бр. 

размер:  
13,5 х 13,5 х 3,5 см.

Бял шоколад 
с маракуя
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Трюфел 
шампанско

Бял шоколад 
с маракуя

Шам фъстък  
с бял шоколад, 
йогурт и малина

Млечен 
меланж

По желание към всяка кутия може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер. Цена: 2,10 лв. Размер: 45х45 мм. 

2. Ръчно изработена коледна картичка. Цена и размер, след запитване.
За индивидуален дизайн само със запитване.

№ 5 – КУТИЯ 
‘‘С ВКУС НА 

КОЛЕДА’’  
Цена: 29,90 лв./бр. 

размер:  
13,5 х 13,5 х 3,5 см.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Печен лешник 
с бял шоколад 
и златен прах

Светла стафида 
с бял шоколад 
и чай ърл грей 

бергамот

Печен 
бадем  
с млечен 
шоколад

Млечен 
меланж

Тъмен 
шоколад и 

турско кафе

Тъмен 
шоколад и 

печен сусам

Портокалови 
корички 
в тъмен 

шоколад

№ 6 – КУТИЯ 
‘‘ГОЛЯМА 

КОЛЕДНА ЛЮБОВ’’
Цена: 45,90 лв./бр. 

размер:  
25 х 13,5 х 3,5 см.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№7 – КУТИЯ  
‘‘ОТ ЛАПЛАНДИЯ  

С ЛЮБОВ’’
Цена: 32,90 лв./бр. 

размер:  
14 х 27,5 х 3,8 см.

По желание към всяка кутия може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер. Цена: 2,10 лв. Размер: 45х45 мм. 

2. Ръчно изработена коледна картичка. Цена и размер, след запитване.
За индивидуален дизайн само със запитване.

Бонбоните са примерни.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

По желание към всяка кутия може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер. Цена: 2,50 лв. Размер: 45х45 мм. 
2. Ръчно изработена коледна картичка.  
Цена и размер, след запитване.
За индивидуален дизайн само със запитване.

№ 8 – КУТИЯ 
‘‘КОЛЕДНА ЕЛХА’’
Цена: 29,90 лв./бр. 

размер:  
24,5 х 19,5 х 2,3 см.

SOMETHING

NEWSO

METHING

SPECIA

L

Вкус: Млечен шоколад  

с шампанско.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

ядки в шоколад
дражета callebaut
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Шамфъстък  
в бял шоколад,  

йогурт и малина

Печен бадем в тъмен 
шоколад и кафява  

захар

Печен лешник в 
млечен шоколад  

и златен прах

Печен бадем  
в бял шоколад  

и малина

Печен лешник 
в портокалов 

шоколад

Печен бадем 
в млечен 
шоколад Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

За още повече настроение  
и коледен дух, предлагаме 

допълнителна декорация към  
всяко едно бурканче с дражета.  

Цена: 3,50 лв./бр.
На всяко бурканче може да бъде 

отпечатано вашето фирмено лого.  
Цена: 2,50 лв./бр.

№ 9 – СЕЛЕКЦИЯ С РАЗЛИЧНИ 
ВКУСОВЕ БУРКАН С ДРАЖЕТА

При поръчка над 50 бр.  
може да се направи  

персонализиран стикер.  
Цена: 15,90 лв./бр.  

Грамаж: 145 г.  
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Печен лешник в 
млечен шоколад 
и златен прах.

Печен бадем в 
тъмен шоколад и 

кафява захар.

ново
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 10 – ПЛИК ‘‘ШОКОЛАДОВА КОЛЕДА’’  
С РЪЧНО ИЗРАБОТЕН ШОКОЛАД ‘‘CALLEBAUT’’

Цена: 13,90 лв./бр./ 100 г.
размер: 11,50 х 19 см.

Пликът може да бъде брандиран с вашето фирмено лого. Цена: 2,50 лв.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 11 – ШОКОЛАДОВА ЕЛХА
Цена: 42,90 лв./бр./ 410 г.

Шоколадов елха от млечен или тъмен белгийски шоколад 
‘‘callebaut’’ с пълнеж от дражета  

(шамфъстък в бял шоколад с йогурт и малини).

размер: 15 (височина) х 11 см (диаметър).
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

френски макарони
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 12 – КУТИЯ МАКАРОНИ - 7 БР.
№ 13 – КУТИЯ МАКАРОНИ - 21 БР.

Коледа, ароматна, красива, уютна и вкусна. Подарете нашите 
френски макарони, зарадвайте своите близки, приятели и колеги.
Можете да избирате между плодов, шоколадов или Коледен микс.

Снимките на макароните са примерни.

Цена за 7 бр.: 16,80 лв./бр.

Цена за 21 бр.: 47,90 лв./бр.

Шоколадов микс

Коледен микс

Плодов микс
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 14 – КУТИЯ МАКАРОНИ МИКС - 12 БР.
№ 15 – КУТИЯ МАКАРОНИ МИКС - 36 БР.

Коледа, ароматна, красива, уютна и вкусна. Подарете нашите 
френски макарони, зарадвайте своите близки, приятели и колеги.

Снимките на макароните са примерни.

Цена за 12 бр.: 27,60 лв./бр.

Цена за 36 бр.: 79,90 лв./бр.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

къпкейкове  
за вашия офис
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 16 – КУТИЯ 
‘‘ПРИКАЗКА БЕЗ 

КРАЙ’’
Цена: 197,80 лв./бр. 

размер:  
44 х 32,5 х 8 см.

Кутията включва 30 броя 
къпкейкове с вкусове:

 
*Крем с филаделфия 

и шамфъстък, малинов 
пълнеж.

*Крем с филаделфия и 
ванилия, ванилов пълнеж.
*Крем с филаделфия и 

шоколад, портокалов
пълнеж.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Торти



22Всички цени са с ДДС.

№ 17 – ТОРТА 
‘‘ДЖИНГЪЛ’’

Цена: 39,90 лв./бр. 
размер:  

4 - 6 парчета.

Шоколад  
и портокал

Рафаело  
с ягоди

Бял трюфел блат, 
бял шоколадов мус, 

кокос, лешников 
крокан, ягоди.

Какаови 
блатове с 

шоколадов мус 
и портокалов 

крем.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

коледни
СЛАДКИ
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 10 бр.

№ 18 – ЛУКСОЗНА  
КУТИЯ С КОЛЕДНИ 
СЛАДКИ, ГОЛЯМА
Уникални аромати, с дъх  
на канела, джинджифил, 
мед и шоколад.  
Един истински шедьовър  
на 100 грама сладки! 
Селекция от най-вкусните 
коледни сладки,  
за едни вълшебни празници.

Цена: 76,90 лв. / 1000 г.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 19 – ЛУКСОЗНА  
КУТИЯ С КОЛЕДНИ СЛАДКИ,  1 ВИД

Вкусове: Виенски сладки с бадем 
и шоколад / орехови курабийки / 

шоколадови сладки с шамфъстък / 
бадемови сладки с ванилия

Цена: 39,90 лв./бр. / 400 г.

Може да се брандира  
със стикер.

№ 20 – ЛУКСОЗНА  
КУТИЯ С КОЛЕДНИ СЛАДКИ, 2 ВИД

Кутия включва: шоколадови сладки с пудра захар 
/ орехови курабийки / шоколадови сладки с 

шамфъстък / чаени сладки с бял шоколад / сладки 
‘‘Ян Хагел’’ / сладки с кафе и марципан / Виенски 

сладки с бадем и шоколад /лешникови сладки с 
шоколад

Цена: 39,60 лв./бр. / 430 г.

Може да се брандира  
със стикер.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 22 – КОЛЕДЕН БУРКАН 
Маслени сладки с  

бял шоколад и матча.

Цена: 28,90 лв./бр.  
300 г.

Коледни буркани

По желание към всеки буркан  
може да се добави:

1. Картичка с лого / стикер
Цена: 2,10 лв. Размер: 45х45 мм. 

2. Ръчно изработена коледна картичка.
Цена и размер, след запитване.

№ 21 – КОЛЕДЕН 
БУРКАН 

Бадемови сладки  
с портокал.

Цена: 28,90 лв./бр.  
420 г.

№ 23 – 
КОЛЕДЕН БУРКАН 
Бадемови сладки  

с ванилия.

Цена: 28,90 лв./бр.  
420 г.

№ 24 –  
КОЛЕДЕН БУРКАН 
Италиански 
шоколадови 
сладки.

Цена: 28,90 лв./бр.  
420 г.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 25 – КУТИЯ:
ДОМАШЕН КОЛЕДЕН

УЪРКШОП
Сладко забавление
за малки и големи

вкъщи!
Организирайте
забавление за

цялото семейство,
декорирайте сами

вкусните ни меденки
и направете една

неповторима
Коледа!

Кутията съдържа
10 меденки.

Цена: 34,90 лв.

Коледен
Workshop



28
Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр. 28

ръчно рисувани 
коледни Меденки
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 26/1 – 
ИНДИВИДУАЛНИ, 
РЪЧНО НАРИСУВАНИ 
МЕДЕНКИ, СРЕДНИ
Опаковка:  
целофанов плик  
и панделка. 

1 - Еленче   
2 - Джинджо   
3 - Ръкавичка   
4 - Merry Christmas   
5 - Елхичка 

Приблизителен  
размер: 8х6 см.  
Цена: 5,60 лв. /бр. 

1 

1.1 

1.2 

2

3

3.1

4 5

6

7

8

9

№ 26/2 – ИНДИВИДУАЛНИ, РЪЧНО НАРИСУВАНИ МЕДЕНКИ, МАЛКИ
Опаковка: целофанов плик и панделка. 
6 - Звездичка / 7 - Снежинка / 8 - Бастунче / 9 - Имелче 
Приблизителен размер: 7х5 см. Цена: 3,60 лв. /бр. 
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 27 – ИНДИВИДУАЛНИ, РЪЧНО НАРИСУВАНИ МЕДЕНКИ, 
ГОЛЕМИ

Опаковка: целофанов плик  
и панделка. 

1 - Елен / 2 - Кола / 3 - Коледна звезда ‘‘имел’’ / 4 - Мечо 
Приблизителен размер: 12х9 см. Цена: 9,90 лв. /бр. 

№ 28 – РЪЧНО НАРИСУВАНИ МЕДЕНКИ, КЪЩИ
Опаковка: целофанов плик  

и панделка. 
5 - Къща ‘‘Natale’’ / 6 - Къща ‘‘Noel’’ 

Размер: 10х17 см. Цена: 21,90 лв. /бр.

1

2

2.1

3

5

6

4
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 29 – НАРИСУВАНА МЕДЕНКА 
‘‘КОЛЕДНА ЗВЕЗДА’’

Луксозна опаковка с индивидуално, 
ръчно изписано послание.

Цена: 15,90  лв. /бр. 
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 30 – КУТИЯ С РИСУВАНИ МЕДЕНКИ ‘‘2025’’
Хрупкави, ръчно изрисувани три броя меденки

в комбинация със сладки коледен микс.
Сладките коледен микс са с грамаж 210 г.

Цена: 32,90 лв. /бр.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 31 – ПАКЕТ С ДВЕ
РИСУВАНИ МЕДЕНКИ

И СЛАДКИ КОЛЕДЕН МИКС
Опаковка: целофанов плик

и панделка.
Сладките коледен микс

са с грамаж 135 г.

Цена: 18,90 лв. /бр.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 32 – ПАКЕТ С ДВЕ
РИСУВАНИ МЕДЕНКИ

И СЛАДКИ КОЛЕДЕН МИКС
Опаковка: целофанов плик

и панделка.
Сладките коледен микс

са с грамаж 135 г.

Цена: 18,90 лв. /бр.
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Подаръчни
кутии и комплекти
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 10 бр.

По желание може да се добави ръчно изработена коледна картичка  
с фирмено лого. Цена и размер, след запитване.

Коледните сетове могат да бъдат индивидуално оферирани  
според бюджета на клиента.

№ 33  –  
‘‘ТИХА НОЩ’’
1. Бадемови бисквитки  
с Бурбонска ванилия  
и печен кокос - 0,200 г
2. Веган крекери - 0,150 г.
3. Пакет с натрошен 
натурален шоколад - 0,070 г.
4. Ръчно рисувана меденка
5. Пакет гризини с ементал- 
0,150 г.
6. Френски макарони - 7 бр.
7. Кутия Голяма коледна  
любов - шоколадови бонбони 
и дражета.
8. Ръчно рисувана картичка  
с фирмено лого.
9. Вино от Италия.
10. Луксозна опаковка.

Цена: 159,10 лв.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 10 бр.

№ 34 –  
‘‘ЗИМНА ПРИКАЗКА’’
1. Кутия с бонбони и дражета - 
‘‘Зелена магия’’. 
2. Пакет сладки ругатела - 
0,250 г.
3. Сладки коледен микс -  
0,250 г.
4. Бадемови какови бисквити - 
0,200 г.
5. Веган крекери - 0,150 г.
6. Вино от Испания.
7. Млечен шоколад с лешници 
в празничен коледен плик.
8. Луксозна опаковка.

Цена: 131,30 лв.

По желание може да се добави ръчно изработена коледна картичка  
с фирмено лого. Цена и размер, след запитване.

Коледните сетове могат да бъдат индивидуално оферирани  
според бюджета на клиента.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 10 бр.

№ 35 – ‘‘КОЛЕДНИ 
ВЪЛШЕБСТВА’’
1. Кутия с бонбони и дражета.
2. Ядки в шоколад/дражета 
‘‘callebaut’’, шамфъстък в бял 
шоколад с йогурт и малини.
3. Пакет гризини с ементал- 
0,150 г.
4. Млечен шоколад с лешници  
в празничен коледен плик.
5. Френски макарони - 7 бр.
6. Вино от България.
7. Ръчно рисувана картичка  
с фирмено лого.
8. Пакет с коледни сладки  
и две ръчно рисувани меденки.

9. Луксозна опаковка.

Цена: 157,20 лв.
По желание може да се добави ръчно изработена коледна картичка  

с фирмено лого. Цена и размер, след запитване.
Коледните сетове могат да бъдат индивидуално оферирани  

според бюджета на клиента.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 10 бр.

№ 36 – ‘‘МАГИЯТА  
НА КОЛЕДА’’

1. Кутия  - от Лапландия  
с любов.

2. Сладки коледен микс - 
0,250 г.

3. Веган крекери - 0,150 г.

4. Ядки в шоколад/дражета 
callebaut - печен бадем в 
тъмен шоколад и кафява 
захар.

5. Пакет гризини с ементал - 
0,150 г.

6. Вино от Франция.

7. Ръчно рисувана меденка.

8. Пакет бадемови какаови 
сладки - 0,200 г.

9. Луксозна опаковка.

Цена: 139,20 лв.
По желание може да се добави ръчно изработена коледна картичка  

с фирмено лого. Цена и размер, след запитване.
Коледните сетове могат да бъдат индивидуално оферирани  

според бюджета на клиента.
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№ 37 – COLOURS BY 100 ГРАМА СЛАДКИ
Представяме ви нашата възхитителна кутия, създадена  

да носи радост и изненада. Специалният дизайн  
и нестандартното отваряне гарантират, че вашето 

събитие ще бъде незабравимо и забавно.
Сътворихме една магия в кутия, където изящните ни  

нови бонбони с йогурт и боровинки са в пълна хармония 
с френски макарони, мадлени с портокалов шоколад  

и хрупкави тарталети с ганаш от млечен шоколад  
и свеж лимонов крем.

Цена: 129,90 лв.

SOMETHING

NEWSO

METHING

SPECIA

L
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Весели
празници

гр. София
кв. Дружба 1

ул. Амстердам 24
0887 101 900

email: info@100gramasladki.com
www.100gramasladki.com


